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L’enquesta
• Volem saber les opinions dels catalans i les catalanes respecte a qüestions que són d’especial interès en 

l’elaboració de les polítiques públiques pel Govern de la Generalitat.

• Les preguntes del qüestionari parteixen de les propostes realitzades pels departaments i els 
organismes de la Generalitat.

• El treball de camp de l’enquesta es va realitzar entre el 17 de juny i el 2 de setembre de 2024.

• En aquest informe, presentem una selecció dels resultats que hem considerat de més interès. Els 
resultats complets, així com el qüestionari amb les preguntes literals estan disponibles a ceo.gencat.cat.

• Quan la base real dels encreuaments és inferior a 20 casos, es considera la mostra petita i s’assenyala 
amb un asterisc. En aquests casos, aconsellem una interpretació especialment prudent de les dades, ja 
que la incertesa estadística és molt elevada.

• A la pàgina web es pot descarregar una guia d’ús de les microdades d’aquesta enquesta on s’explica el 
detall de les diferents ponderacions, què corregeixen i a quines variables apliquen. En el mateix 
document es pot veure també el detall de les variables construïdes a partir de les respostes.



La mostra
• Aquesta enquesta s’ha realitzat amb la metodologia d’enquesta autoadministrada (push-to-
web+paper) a una mostra probabilística i nominal de la població de 16 i més anys resident a 
Catalunya.

• Hem seleccionat una mostra inicial aleatòria de 13.305 persones del registre de població de Catalunya, que han 
rebut una o diverses cartes al seu domicili d’empadronament.

• Les cartes, SMS i correus electrònics incloïen un enllaç i/o un codi QR per respondre l’enquesta mitjançant 
l’ordinador, tauleta o telèfon intel·ligent. Aquelles persones, que no havien respost en línia, van rebre el 
qüestionari en paper per ser completat i retornat amb un sobre de franqueig prepagat.

• Hem obtingut una mostra final per a aquest estudi de 2.060 persones, 1.789 de les quals van respondre en línia 
(un 86,8%) i les 271 restants, en paper (un 13,2%). 

• Amb aquesta estratègia de mostreig, el marge d’error mostral de l’enquesta, per a un nivell de confiança del 95% i 
sota la hipòtesi de màxima variança (p=q=0,5), el podem aproximar al + 2,17.

• Per ajustar la mostra a la població de referència, hem utilitzat ponderacions calculades mitjançant un algoritme 
d’ajustament proporcional iteratiu (raking), que incorpora les variables de sexe i edat, lloc de naixement, llengua 
primera, nivell d’estudis i tipologia de la secció censal.



La mostra
Hem comparat les característiques de la mostra 
amb la població de referència (residents a 
Catalunya de 16 i més anys). 

Trobem desviacions en variables com l’edat 
(menys representació de les persones grans) i el 
lloc de naixement (més pes dels nascuts a 
Catalunya). Per aquesta raó, hem calculat uns 
coeficients de ponderació (pesos) que tenen en 
compte aquestes variables, a més del tipus de 
secció censal. 

    

    

    

         

                

      

             

    

          

          

          

         

                

      

            

            

            

            

           

    

      

      

      

         

                

      

                                                        

                 



La mostra
També trobem diferències en el nivell d’estudis 
(més població amb estudis superiors) o a la 
llengua primera (menys pes dels parlant d’altres 
llengües i més dels catalanoparlants).

Quan apliquem les ponderacions, aquestes 
diferències queden compensades. Tots els 
resultats que presentem aquí estan ponderats.
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Destacats1



Problemes a 10 anys vista1
Canvi climàtic i 
moviments migratoris

Per la majoria de simpatitzants 
d’ERC, de la CUP, d’ECP-Sumar i Junts 
el principal problema a 10 anys vista 
serà el canvi climàtic. 

Tot i que en el conjunt global la 
immigració, moviments migratoris i 
les crisis migratòries ocupen la 
setena posició, si es mira per 
simpatia de partit, aquest serà el 
principal problema a llarg termini per 
a un de cada tres simpatitzants 
d’Aliança Catalana. 

P34. Quin creu que serà el principal problema del món d’aquí a deu anys? Base: només en línia

   

  

   

   

   

   

  

  

  

  

   

  

           

                                                            

                 

                                            

                                                             

          

                                         

                                                                

                                               

                

      

        



Perspectives econòmiques2
Optimisme

Creix l’optimisme atès que 
l’expectativa de millora de la situació 
econòmica  durant el proper any 
supera en 10 punts els qui avui la 
veuen millor que fa un any.

Paral·lelament, baixa el pessimisme 
14 punts: es produeix una reducció 
entre els qui la perceben pitjor que fa 
un any i els qui creuen que anirà a 
pitjor el proper any, passant de 
representar el 35% al 21%.

P25. Respecte fa un any, diria que la situació econòmica a la seva llar és...?
P26. D’aquí a un any, creu que la situació econòmica a la seva llar...?

   

   

   

  

      

     

      

           

                  

   

   

   

  

       

                

           

           

               



Model preferit de gestió de l’accés als serveis de suport i cura per simpatia de partit3
Que l’administració ho 
proveeixi

6 de cada 10 simpatitzants del PP són 
partidaris que l’administració 
transfereixi els diners als individus per 
pagar-se els serveis privats de suport i 
cura.
En canvi, els simpatitzants de la resta 
de formacions són majoritàriament 
partidaris que sigui l’administració qui 
se n’encarregui.

P62. En cas que vostè sigui o que en el futur fos una persona dependent i necessités ajuda, quin model preferiria per accedir als serveis de suport i cura? Base: només en línia

     

     

      

     

     

     

     

     

     

      

                                                                                       

                                                            

                    



Evolució valoració dels cossos de seguretat 4

Les valoracions dels cossos de seguretat es mantenen estables entre l’any 2023 i l’any 2024.

Els votants del PSC són els qui millor valoren el cos de Mossos d’Esquadra.

P45. Valori el seu grau de satisfacció amb el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra: 0 Totalment insatisfet/a – 10 Totalment satisfet/a

   

   

                    

             

       

            

   

   

                    

             

       

         



Relació amb l’administració pública5
Més joves i majors de 50 
anys, de manera 
presencial
Els menors de 25 anys, tant homes 
com dones, prefereixen relacionar-se 
amb l’administració de manera 
presencial. I aquesta preferència es 
dona també entre els homes i dones 
majors de 50 anys.

El segment de 25 a 49 anys 
prefereixen, en canvi, relacionar-se 
en línia.

P92. Si ha de fer algun tràmit (sol·licitud d’una subvenció, empadronament, gestió de multes...) com se sent més còmode realitzant-lo?

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

              

               

               

               

               

              

               

               

               

               

                            



Relació amb l’habitatge segons sexe i edat6
Menors de 50 anys, de 
lloguer

L’edat que assenyala el canvi de tipus 
de propietat en relació amb 
l’habitatge són els 50 anys, tant en 
homes com en dones.

El lloguer és l’opció majoritària entre 
els 25 i els 50 anys. 

Només entre els majors de 65 anys 
predomina l’habitatge de propietat ja 
pagat.

P60. L’habitatge en el qual resideix actualment és?

       

         

       

       

      

        

       

      

        

        

    

    

              

               

               

               

               

              

               

               

               

               

                                                              

                         

                  



Comparativa de l’impacte del turisme al conjunt de la societat7
El turisme, positiu

Tres de cada quatre catalans valoren 
positivament l’impacte del turisme en 
la societat.

Creixen lleument les valoracions 
negatives en cinc punts.

P30. Des del seu punt de vista, l’impacte del turisme al conjunt de la societat catalana és:

   

   

  

  

  

            

       

       

            

        

         

   

   

   

  

  

            

       

       

            

        

         



Català a la UE8
Majoritari però no 
unànime

6 de cada 10 creuen que les institucions 
europees haurien d’incorporar el català 
com a eina de treball.

Si es miren les dades per simpatia de 
partit, trobem 3 blocs: el primer, amb 9 
de cada 10 dels simpatitzants d’ERC, de 
la CUP, Junts i Aliança Catalana que així 
ho creuen. Un segon bloc, amb més 
pluralitat d’opinions, amb Comuns 
(gairebé 7 de cada 10 a favor) i PSC (1 de 
cada dos). I un tercer bloc, on gairebé 8 
de cada 10 dels simpatitzants del PPC i 
de VOX no hi estan d’acord. 

P31. Creu vostè que les institucions europees haurien d’incorporar el català com a eina de treball? Base: només en línia

  

  

 

               



2 Catalunya al món



En aquest segon apartat mostrem dades relacionades amb l’ús del català a les institucions europees,  
la projecció de Catalunya al món amb la celebració d’esdeveniments esportius i quin serà el principal 
problema del món d’aquí a deu anys. 



6 de cada 10 consideren que 
les institucions europees 
haurien d’incorporar el català 
com a eina de treball. 4 de 
cada 10 creuen que no 
s’hauria d’incorporar.

Incorporació del català a les institucions europees

Sí

Resultats expressats en mitjanes

P31. Creu vostè que les institucions europees haurien d’incorporar el català com a eina de treball? Base: només en línia

  

  

 

               



6 de cada 10 creuen que el 
Govern espanyol no ha fet tot 
el que podia per aconseguir 
l’oficialitat del català a la UE. 

Impuls del Govern espanyol per l’oficialitat del català a la UE

Insuficient

Resultats expressats en percentatges

P32. Considera vostè que el Govern espanyol ha fet tot el que podia per aconseguir l’oficialitat del català a la Unió Europea? Base: només en línia

  

  

 

                           

                              

           



Els qui tenen el català i altres llengües 
com a llengua pròpia creuen que el 
Govern espanyol no ha fet tot el que 
podia per aconseguir l’oficialitat del 
català a la UE.

Per contra, els qui tenen el castellà 
com a llengua pròpia, majoritàriament 
creuen que sí que ha fet tot el possible. 

Impuls del Govern espanyol per l’oficialitat del català a la UE, per llengua pròpia
Resultats expressats en percentatges

P32. Considera vostè que el Govern espanyol ha fet tot el que podia per aconseguir l’oficialitat del català a la Unió Europea? Base: només en línia

Català i altres llengües

    

     

                    

        

      

                           

                              

           



Els simpatitzants del PP, del PSC i de 
VOX la percepció majoritària és que el 
Govern espanyol ha fet tot el que 
podia per aconseguir l’oficialitat del 
català a la UE. 

En canvi, els simpatitzants dels 
Comuns, d’ERC, de Junts, de la CUP i 
d’Aliança Catalana consideren que el 
Govern espanyol no ha fet tot el que 
podia.

Impuls del Govern espanyol per l’oficialitat del català a la UE, per simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P32. Considera vostè que el Govern espanyol ha fet tot el que podia per aconseguir l’oficialitat del català a la Unió Europea? Base: només en línia

Polarització

    

    

     

     

    

    

     

     

     

     

                           

                              

           



El 61% estan d’acord amb 
què Barcelona i Catalunya 
acullin la celebració de la 
Copa Amèrica de vela, el 68% 
està d’acord amb què es faci 
la Fórmula 1 i el 68% està 
d’acord amb què es disputi la 
Moto GP.

Acord amb acollir esdeveniments esportius a Barcelona i Catalunya

Ampli suport

Resultats expressats en percentatges

P33. Quin és el seu grau d’acord amb què Barcelona i Catalunya acullin els següents esdeveniments esportius... Base: només en línia

         

         

                   

            

                       

                                            

                                      



El 28% dels entrevistats 
creuen que el principal 
problema al món d’aquí a 10 
anys serà el canvi climàtic, 
seguit per la pobresa, 
desigualtats i problemes 
socials, que el citen un 19% 
dels qui han respost 
l’enquesta.

Problemes al món d’aquí 10 anys

Canvi climàtic

Resultats expressats en percentatges

P34. Quin creu que serà el principal problema del món d’aquí a deu anys? Base: només en línia

   

  

   

   

   

   

  

  

  

  

   

  

           

                                                            

                 

                                            

                                                             

          

                                         

                                                                

                                               

                

      

        



3 Economia i consum



En aquest apartat, es demana a les persones enquestades la seva percepció sobre l’evolució de la 
situació econòmica a Catalunya i les perspectives de futur. També se’ls interroga per la situació 
econòmica a les seves llars i les perspectives de trobar feina. 

D’altra banda, s’ha preguntat sobre la contribució del turisme a la societat.



El 20% de les persones 
entrevistades creuen que la 
situació econòmica a 
Catalunya és bona, el 42% 
creu que no és ni bona ni 
dolenta i el 38% considera 
que la situació econòmica a 
Catalunya és dolenta.

Situació econòmica actual de Catalunya

Ni bona ni dolenta

Resultats expressats en percentatges

P23. Parlant d’economia, vostè com valora l’actual situació econòmica de Catalunya?

  

   

   

   

  

  

         

    

                  

       

            

           



1 de cada 2 persones que 
han respost l’enquesta 
creuen que la situació 
econòmica a Catalunya és 
igual que fa un any i que es 
mantindrà igual durant el 
proper any . 1 de cada 10 
creuen que està millor que fa 
un any i 2 de cada 10 creuen 
que millorarà. D’altra banda, 
4 de cada 10 creuen que està 
pitjor que l’any passat, però 
només 3 de cada 10 creuen 
que el proper any serà pitjor. 

Evolució de la situació econòmica actual de Catalunya

Optimisme

Resultats expressats en percentatges

P24. Respecte fa un any, diria que ara la situació econòmica de Catalunya és...?
P25. D’aquí a un any, la situació econòmica de Catalunya...?

   

   

   

  

      

     

      

           

                  

   

   

   

  

       

                

           

           

               



Pel que a la situació 
econòmica a les llars, el 52% 
dels qui han respost 
l’enquesta creuen que està 
igual que l’any passat i el 56% 
creuen que el proper any 
serà igual. El 13% creuen que 
està millor que l’any passat i 
el 23% creuen que millorarà. 
En canvi, el 35% creuen que 
la situació està pitjor que 
l’any passat però de cara al 
proper anys, el 21% creuen 
que empitjorarà.

Evolució de la situació econòmica de la llar

Optimisme

Resultats expressats en percentatges

P25. Respecte fa un any, diria que la situació econòmica a la seva llar és...?
P26. D’aquí a un any, creu que la situació econòmica a la seva llar...?

   

   

   

  

      

     

      

           

                  

   

   

   

  

       

                

           

           

               



Pel que fa a les perspectives 
laborals, el 55% creu que la 
situació és igual a la de l’any 
anterior i quasi un 60% creu 
que serà igual el proper any. 
El 15% creuen que és millor i 
que serà millor. El 30% 
creuen que la situació és 
pitjor respecte l’any anterior i 
el 25% que serà pitjor el 
proper any. 

Perspectives de trobar o millorar un lloc de treball a Catalunya

Estabilitat

Resultats expressats en percentatges

P27. Respecte fa un any, creu vostè que la situació a Catalunya per trobar/ millorar un lloc de treball és...? 
P28. D’aquí a un any, creu vostè que la situació a Catalunya per trobar/millorar un lloc de treball serà? 

   

   

   

  

      

     

      

           

                    

   

   

   

  

      

     

      

           

               



El 73% dels qui han respost 
l’enquesta consideren que 
l’impacte del turisme al 
conjunt de la societat 
catalana és positiu. El 19% 
però, considera que és 
negatiu.

Impacte del turisme al conjunt de la societat catalana

Positiu

Resultats expressats en percentatges

P30. Des del seu punt de vista, l’impacte del turisme al conjunt de la societat catalana és:

   

   

   

  

  

            

       

       

            

        



4 Seguretat



En aquest apartat sobre seguretat es mostren dades relacionades amb la seguretat subjectiva, com 
és la por a caminar sol i a patir alguna agressió. Hi ha tot un seguit de preguntes sobre el telèfon 
d’emergències 112. Es demana també per la valoració dels diferents cossos de seguretat i sobre la 
vigilància del trànsit. 



La por de caminar sol/a per la 
nit per patir un robatori té 
una preocupació mitjana de 6 
entre els qui han respost 
l’enquesta. La por de caminar 
sol/a per patir una agressió té 
una preocupació mitjana del 
5,6 i finalment, la por a patir 
una agressió sexual a la nit té 
una mitjana del 4,6.

Seguretat subjectiva

Robatori

Resultats expressats en percentatges. 0 Gens de por – 10 Molta por

P38. Fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió?
P39. Fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit per risc de patir una agressió sexual?
P40. Fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?

           

          

           

                                                                         

                                                                                

                                                                        

                  

                  

      

                                   



Segons sexe i edat, destaquen les 
dones menors de 35 anys per tenir 
més por a caminar soles per la nit pel 
risc de patir una agressió sexual. 

Les dones majors de 64 anys 
destaquen per tenir més por de 
caminar sola per la nit pel carrer per 
patir un robatori. 

Seguretat subjectiva, per sexe i edat
Resultats expressats en mitjanes. 0 Gens de por – 10 Molta por

P38. Fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir una agressió?
P39. Fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit per risc de patir una agressió sexual?
P40. Fins a quin punt té por de caminar sol/a pel carrer a la nit pel risc de patir un robatori?

Dones

   

   

   

               

               

               

   

   

   

               

               

               

    

    

       
       

       
       

       
       

       
       

         
    

        
       

                                                                      

                                                                              

                                                                       

                                                                      

                                                                              

                                                                       



8 de cada 10 persones quan 
se’ls demana espontàniament 
quin és el telèfon 
d’emergències responen 112. 

Quin és el telèfon d’emergències?

112

Resultats expressats en percentatges

P41. A quin telèfon trucaria per comunicar una emergència?

   

  

  

  

  

  

  

  

   

   

   

   

   

      

        

           



2 de cada 10 persones que 
han respost l’enquesta han 
trucat al 112. 

1 de cada 3 trucades ha estat 
per comunicar una urgència 
mèdica i 2 de cada 10, per 
comunicar un robatori, furt, 
agressió o similar.

Ús del 112 i emergència comunicada

Urgència mèdica

Resultats expressats en percentatges

P42. Ha trucat al telèfon d’emergències 112 en el darrer any? Base: només en línia
P43. (INT_112_US=1) La darrera vegada que va trucar al 112, quin tipus d’emergència va comunicar? Base: només en línia

  

  

 

               

                 

   

   

  

  

   

  

   

  

   

  

                                  

                                

       

                                

                           

                    

               

        

      

           

                     



Dels qui han trucat al 112 per 
comunicar una emergència, 8 
de cada 10 la valoren 
positivament.

Valoració de l’atenció rebuda pel 112

Bona valoració

Resultats expressats en percentatges

P44. (INT_112_US=1Valori vostè l’atenció rebuda pel telèfon d’emergències 112: Base: només en línia

   

   

   

  

  

  

  

         

    

                  

       

            

                 

           



El cos de seguretat que obté 
en la valoració una mitjana 
més elevada per part de les 
persones que han respost 
l’enquesta són els Bombers 
(8,28), seguits pels Agents 
Rurals (6,95) i els Mossos 
d’Esquadra (6,59).

Valoració dels cossos de seguretat

Bona valoració 

Resultats expressats en percentatges

P45. Valori el seu grau de satisfacció amb el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra: 0 Totalment insatisfet/a – 10 Totalment satisfet/a
P46: Valori el nivell de protecció que ofereixen els Bombers: 0 Cap protecció – 10 Molta protecció
P47: Valori l’opinió que té sobre la tasca dels Agents Rurals: 0 Molt dolenta – 10 Molt bona

         

      

         

                 

       

             

                  

                  

                  

                         



Si s’observen les valoracions dels 
cossos de seguretat segons simpatia 
de partit, on hi ha més diferències 
entre partits és en les valoracions dels 
Mossos d’Esquadra, on suspenen entre 
els simpatitzants de la CUP i els qui 
millor els valoren són els simpatitzants 
del PSC. 

Valoració dels cossos de seguretat, per simpatia de partit
Resultats expressats en mitjanes

P45. Valori el seu grau de satisfacció amb el servei que ofereixen els Mossos d'Esquadra: 0 Totalment insatisfet/a – 10 Totalment satisfet/a
P46: Valori el nivell de protecció que ofereixen els Bombers: 0 Cap protecció – 10 Molta protecció
P47: Valori l’opinió que té sobre la tasca dels Agents Rurals: 0 Molt dolenta – 10 Molt bona

Bombers, més consens

   

   

   

                           

                           

                                            

       

             



1 de cada 2 persones 
enquestades creu que la 
vigilància policial a les 
carreteres per controlar les 
infraccions de trànsit és 
adequada. Gairebé 3 de cada 
10 consideren que és 
insuficient i 1 de cada 10 que 
és excessiva. 

Vigilància policial a les carreteres

Adequada

Resultats expressats en percentatges

P48. Respecte la vigilància policial a les carreteres per controlar les infraccions de trànsit, vostè creu que és...

   

   

   

  

  

                               

        

                                   

        

           



5 Justícia



En aquest apartat es mostren resultats de dos experiments, un sobre l’aplicació de mesures 
alternatives a la presó en diferents supòsits, i l’altre, sobre l’ús de la mediació en base a diferents 
supòsits també. 

El primer experiment està relacionat amb les mesures alternatives a la presó. El que s’ha fet ha estat 
dividir la mostra de manera aleatòria en quatre grups, i cada grup ha respost una pregunta diferent. 
Concretament, hi ha un grup de control i tres grups que han tingut una especificació del que es 
considera un delicte poc greu.

El segon experiment està relacionat amb la solució de delictes poc greus. En aquest cas, també s’ha 
dividit la mostra en quatre grups i cada grup ha respost de manera aleatòria una pregunta diferent. 
Hi ha un grup de control en el qual no s’exemplifica què es considera com a delicte poc greu, i els 
altres tres, tenen una especificació.

Es mostren també dades relacionades amb la recuperació de la memòria democràtica. 



En tots els supòsits d’aquest 
experiment són majoritaris 
els qui estan d’acord amb 
aplicar mesures alternatives a 
anar a la presó. 

Especificar el tipus de delicte 
no altera substancialment 
l'opinió favorable a les 
mesures alternatives.

En el cas de furts 
sense violència o d'estafes, 
fraus o falsificacions, l'opinió 
contrària augmenta 
sensiblement respecte als 
delictes de lesions lleus. 

Posicionament davant mesures alternatives a la presó

A favor

Resultats expressats en percentatges

P49. Sovint, en lloc d’anar a la presó, a aquelles persones que han comès delictes poc greus, se’ls apliquen mesures alternatives, com treballs en benefici de la comunitat. Està 
vostè d’acord amb aquestes mesures alternatives en lloc d’anar a la presó? Base: només en línia 
P50, P51 i P52. Base: només en línia

                                                              

                                                                                                                                     

   

   

   

                    

                       

        

   

   

   

                    

                       

        

   

   

  

                    

                       

        

   

   

   

                    

                       

        



Aquests són els resultats del 
segon experiment.

Especificar el tipus de delicte 
influeix en el grau de suport a 
la forma de respondre-hi: 
en cas de delictes com furts 
sense violència o estafes, 
fraus o falsificacions l'opció 
d'anar als tribunals guanya 
més suport i supera la 
mediació.

Anar als tribunals o la mediació?

Depèn 

Resultats expressats en percentatges

P53. En cas d’haver sigut víctima d’un delicte poc greu, quina opció preferiria per resoldre el cas? Base: només en línia 
P54, P55 i P56. Base: només en línia

                                                              

                                       
                      

                                          
                            

   

   

   

                  

                     

        

   

   

   

                  

                     

        

   

   

   

                  

                     

        

   

   

   

                  

                     

        



7 de cada 10 de les persones 
enquestades estan d’acord 
amb la recerca i identificació 
de restes de persones mortes 
i desaparegudes durant la 
Guerra Civil. 

2 de cada 3 estan d’acord 
amb la reparació de les 
víctimes del franquisme. 

6 de cada 10 estan d’acord 
amb la construcció d’espais i 
monuments en memòria de 
les víctimes del franquisme.

Memòria històrica

Ampli suport

Resultats expressats en percentatges

P57. En relació amb la recuperació de la memòria democràtica, s’estan fent un conjunt d’actuacions. Em podria dir quin és el seu grau d’acord amb les següents mesures? Base: 
només en línia 

         

         

         
                                   

                              

                                           

                                                
                                             

                                  

                                              

                                



Segons simpatia de partit, en un 
primer bloc trobem que 9 de cada 10 
simpatitzants dels Comuns, de la CUP, 
d’ERC i 8 de cada 10 dels simpatitzants 
de Junts i del PSC hi estan d’acord. Els 
simpatitzants d’Aliança Catalana són 6 
de cada 10.

En el segon bloc trobem a 1 de cada 2 
simpatitzants del PP que hi estan 
d’acord i 4 de cada 10 simpatitzants de 
VOX. 

Cal destacar que entre els 
simpatitzants del PP són 2 de cada 10 
els hi es mostren en contra.

Memòria històrica: suport a la recerca de persones mortes i desaparegudes durant la Guerra 
Civil per simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P57a. En relació amb la recuperació de la memòria democràtica, s’estan fent un conjunt d’actuacions. Em podria dir quin és el seu grau d’acord amb les següents mesures? a) La 
recerca i identificació de restes de persones mortes i desaparegudes durant la Guerra Civil. Base: només en línia 

Dos blocs

        

     

         

      

       

        

          

         

         

         

                 

                 

                         

                     

                     

           



Novament, apareixen dos blocs.

El primer bloc el composen els 
simpatitzants dels Comuns i de la CUP 
on 9 de cada 10 estan d’acord amb la 
reparació de les víctimes del 
franquisme. 8 de cada 10 dels 
simpatitzants de Junts i ERC també ho 
consideren i 7 de cada 10 del PSC.

El segon bloc el composen els 
simpatitzants d’Aliança Catalana, els 
quals hi estan d’acord 6 de cada 10, 4 
de cada 10 del PP i 2 de cada 10 de 
VOX.

Memòria històrica: suport a la reparació de les víctimes del franquisme per simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P57. En relació amb la recuperació de la memòria democràtica, s’estan fent un conjunt d’actuacions. Em podria dir quin és el seu grau d’acord amb les següents mesures? b) La 
reparació de les víctimes del franquisme. Base: només en línia 

Dos blocs

        

      

         

      

       

        

          

         

        

         

                 

                 

                         

                     

                     

           



Un primer bloc el conformen els 
simpatitzants dels Comuns i de la CUP 
on 9 de cada 10 estan d’acord en la 
construcció d’espai i monuments en 
memòria de les víctimes i 8 de cada 10 
dels simpatitzants d’ERC i de Junts hi 
estan d’acord. 

Un segon bloc el formarien els 
simpatitzants del PSC i d’Aliança 
Catalana, en el qual 6 de cada 10 hi 
estan d’acord.

El tercer bloc el conformen els 
simpatitzants del PP on 1 de cada 2 i 6 
de cada 10 simpatitzants de VOX no 
estan ni d’acord ni en desacord.

Memòria històrica: suport a la construcció d’espais i monuments en memòria d’aquestes 
víctimes per simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P57. En relació amb la recuperació de la memòria democràtica, s’estan fent un conjunt d’actuacions. Em podria dir quin és el seu grau d’acord amb les següents mesures? c) La 
construcció d’espais i monuments en memòria d’aquestes víctimes. Base: només en línia 

Tres blocs

        

       

          

       

       

        

           

         

        

         

                 

                 

                         

                     

                     

           



6 Societat



En aquest apartat es presenta la preocupació per un conjunt de temes d’actualitat i els recursos que 
caldria destinar a aquests temes. Es mostren dades sobre dependència i gestió de pensions. 



La preocupació mitjana per la 
conciliació de la vida laboral, familiar i 
personal és de 8,03 de mitjana. La 
preocupació mitjana per la bretxa 
salarial entre homes i dones és de 
7,19. La preocupació mitjana per la 
violència masclista és de 8,27. La 
preocupació mitjana per la pressió 
estètica és de 5,69. La preocupació 
mitjana per la discriminació i 
agressions al col·lectiu LGTBIQ+ és de 
7,53. I finalment, la preocupació 
mitjana per la xenofòbia i racisme és 
de 7,68.  

Grau de preocupació per temes d’actualitat

Violència masclista

Resultats expressats en percentatges

P58. Del següent llistat de temes, digui’m, si us plau, en quina mesura li preocupen personalment: Base: només en línia

        

          

        

           

        

         

                                                      

                                      

                      

                   

                                                       

                         

      

                  

                  

                  

                  

                  

                                                           



2 de cada 3 de persones que 
han respost l’enquesta creuen 
que cal destinar més recursos 
públics a la conciliació de la 
vida laboral, familiar i personal 
i a la violència masclista. 1 de 
cada 2 creuen que calen més 
recursos per pal·liar la bretxa 
salarial entre homes i dones, la 
xenofòbia i el racisme i la 
discriminació i agressions al 
col·lectiu LGTBIQ+. Finalment, 
3 de cada 10 destinarien més 
recursos per combatre la 
pressió estètica.

Dedicació de recursos públics als temes d’actualitat 

Conciliació i 
violència masclista

Resultats expressats en percentatges

P59. Respecte aquestes mateixes qüestions, digui’m, si us plau, si creu que s’hi haurien de dedicar més recursos, els mateixos recursos o menys recursos públics: Base: només en 
línia

       

       

       

         

       

       
                                 

                                          
                    

                         

                   

                      

                                      

                                                      

                                                                       

                   



Model preferit per accedir als serveis de suport i cura

Administració

Resultats expressats en percentatges

P62. En cas que vostè sigui o que en el futur fos una persona dependent i necessités ajuda, quin model preferiria per accedir als serveis de suport i cura? Base: només en línia

6 de cada 10 persones 
enquestades prefereixen que 
l’administració sigui la que 
proveeixi els serveis públics 
de suport i cura davant dels 3 
de cada 10 que preferirien 
gestionar els diners 
directament per promoure’s 
els serveis de suport i cura de 
manera privada.

   

   

   

                                                                                       

                                                            

                    



Els simpatitzants del PP i de 
VOX i en menor mesura del 
PSC creuen que ha de ser el 
Govern central qui gestioni 
les pensions. 

Per contra, els simpatitzants 
dels partits independentistes 
creuen que han de ser 
gestionades per la 
Generalitat.

Els simpatitzants dels 
Comuns es mostren dividits.

Qui ha de gestionar les pensions?

Divisió d’opinions

Resultats expressats en percentatges

P63. Qui creu que hauria de gestionar les pensions? Base: només en línia

      

     

       

       

       

    

      

      

       

       

                                                 



7 Habitatge



En l’apartat d’habitatge es mostren dades relatives al tipus d’habitatge de residència i un experiment 
relacionat amb les polítiques d’habitatge. 

En aquest experiment el que s’ha fet ha estat dividir la mostra de les entrevistes en línia en 10 
parelles i cada entrevistat/ada ha respost 5 de les 10 parelles possibles de manera aleatòria. Els 
resultats que es presenten són una agrupació de les respostes a partir del càlcul del percentatge 
sobre el total d’opcions. En una segona diapositiva, es mostra l’agrupació de les categories de manera 
que permeten establir un ordre entre les diverses opcions presentades. 



El 29% dels qui han respost 
són propietaris de l’habitatge 
on viuen, i el 27% també són 
propietaris però encara 
paguen hipoteca. 

El 34% viu en un habitatge de 
lloguer. 

Tipus d’habitatge de residència

De compra

Resultats expressats en percentatges

P60. L’habitatge en el qual resideix actualment és?

   

   

   

  

  

  

                             

                                 

          

               

                  

           



Entre les diverses formacions polítiques, 
la majoria dels seus simpatitzants viu en 
pisos de propietat, ja pagats o amb 
hipoteca pendent.

Els simpatitzants de VOX, PP i PSC tenen 
la major proporció de lloguer. 

Els simpatitzants de Junts, d’Aliança 
Catalana i de la CUP destaquen també per 
tenir la major proporció dels qui han 
heretat la propietat o la tenen amb ús 
cedit.

Tipus d’habitatge de residència segons simpatia de partit

Votants amb 
habitatges diversos

Resultats expressats en percentatges

P60. L’habitatge en el qual resideix actualment és?

        

        

        

        

        

        

       

        

        

        

                             

                                 

          

               

                  



Priorització de mesures relacionades amb l’habitatge
Resultats expressats en percentatges

P61. D’aquestes mesures relacionades amb l’habitatge, quina pensa que hauria de prioritzar l’administració? Base: només en línia

Aquí es mostren els resultats d’un experiment realitzat. Els qui han respost l’enquesta en línia han respost de manera aleatòria 5 
de les 10 parelles d’enunciats.

     

                                          

                                

           

              

     

                                          

                                             

           

              

     

                                          

                                    

           

              

     

                                          

                    

           

              

     

                                

                                             

           

              

     

                                

                                    

           

              

     

                                

                    

           

              

     

                                             

                                    

           

              

    

                                             

                    

           

              

     

                                    

                    

           

               



4 de cada 10 respostes 
indiquen com a mesura 
prioritària la construcció de 
nou habitatge, tant de 
protecció pública o de 
mercat, seguida de la 
regulació del lloguer. 

Priorització de mesures relacionades amb l’habitatge

Construcció

Resultats expressats en percentatges

P61. D’aquestes mesures relacionades amb l’habitatge, quina pensa que hauria de prioritzar l’administració? Base: només en línia



8 Català



En aquest apartat dedicat al català, es mostren dades sobre l´ús de les xarxes socials i la llengua en la 
qual es consumeixen. D’altra banda, es mostra l’acord o desacord amb diverses situacions 
relacionades amb l’ús del català i el coneixement de la campanya “Molt per parlar, molt per viure”.



8 de cada 10 de les persones 
enquestades utilitzen les 
xarxes socials. 

Quan es consumeixen vídeos 
virals, mems i contingut 
produït per influenciadors 
majoritàriament es fa en 
castellà (43%).

Català a les xarxes socials

Poc habitual

Resultats expressats en percentatges

P73. Fa servir xarxes socials? Base: només en línia
P74. (SPL_US_XXSS = 1) En quina llengua consumeix vídeos virals, mems i continguts produïts per influenciadors/es en xarxes socials? Base: només en línia

  

  

 

               

                        

  

  

   

   

   

   

  

               

                             

                              

                             

                 

                                             

           

                                      



Entre els qui utilitzen les xarxes socials 
segons simpatia de partit, el català com 
a llengua habitual de consum de 
continguts és minoritària, exceptuant 
els simpatitzants de Junts i de la CUP 
on representen 3 de cada 10. 

Llengua de consum a les xarxes socials per simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P74. (SPL_US_XXSS = 1) En quina llengua consumeix vídeos virals, mems i continguts produïts per influenciadors/es en xarxes socials? Base: només en línia

En castellà

       

          

         

         

          

           

         

          

        

          

               

                             

                              

                             

                 

                                             

           



El 68% dels qui han respost 
l’enquesta estan d’acord amb 
què els continguts audiovisuals 
finançats per la Generalitat i 
3Cat siguin produïts i emesos en 
català. 

El 64% està d’acord amb què els 
treballadors públics acreditin un 
nivell suficient de català.

El 64% està també d’acord amb 
què el personal d’atenció al 
públic al tercer sector tingui un 
nivell suficient de català.

Ús del català

Suport ampli

Resultats expressats en percentatges

P75. Fins a quin punt està vostè d’acord o en desacord amb què...

         

          

         
                                                             

                                         

                                                    
                                               

                                                   
                                                       

                               

                                  

                                              

                                



9 de cada 10 dels simpatitzants de 
Junts, de la CUP i ERC estan d’acord en 
que el personal que fa atenció al públic 
tingui un nivell suficient de català. 8 de 
cada 10 dels simpatitzants d’Aliança 
Catalana i dels Comuns també ho 
consideren. 

En el cas del PSC, 6 de cada 10 hi estan 
d’acord. 

I entre els simpatitzants del PP són 
majoria els que hi estan d’acord que no 
pas els que hi estan en desacord. En 
canvi, 4 de cada 10 dels simpatitzants 
de VOX no hi estan d’acord.

Ús del català: que el personal que fa atenció al públic als comerços i serveis tingui un nivell 
suficient de català per simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P75. Fins a quin punt està vostè d’acord o en desacord amb què... a) El personal que fa atenció al públic als comerços i serveis hagi de tenir un nivell suficient de català per poder 
atendre la gent en català

Ampli suport

       

      

          

        

      

     

         

        

         

         

                 

                 

                         

                     

                     

           



9 de cada 10 dels simpatitzants de 
Junts, de la CUP, d’ERC i d’Aliança 
Catalana estan d’acord amb que els 
treballadors públics hagin d’acreditar 
un nivell suficient de català. 8 de cada 
10 simpatitzants dels Comuns així ho 
creuen també.

6 de cada 10 dels simpatitzants del PSC 
hi estan d’acord també.

Entre els simpatitzants de VOX hi ha 
divisió entre els qui hi estan d’acord i 
els qui no. I entre els del PP, 
lleugerament són majoria els qui estan 
en desacord.

Ús del català: que els treballadors públics hagin d’acreditar un nivell suficient de català per 
simpatia de partit
Resultats expressats en percentatges

P75. Fins a quin punt està vostè d’acord o en desacord amb què... b) Els treballadors públics hagin d’acreditar un nivell suficient de català per poder fer la seva feina

Ampli suport

      

     

          

       

      

     

         

         

         

          

                 

                 

                         

                     

                     

           



9 de cada 10 dels simpatitzants d’ERC, 
de la CUP, de Junts i d’Aliança Catalana 
estan d’acord amb que els continguts 
audiovisuals amb finançament de la 
Generalitat i 3Cat siguin produïts i 
emesos en català. 8 de cada 10 dels 
simpatitzants dels Comuns també hi 
estan d’acord.

En el cas del PSC representen 6 de 
cada 10, 1 de cada 2 dels simpatitzants 
del PP i 4 de cada 10 entre els 
simpatitzants de VOX.

Ús del català: que els continguts audiovisuals amb finançament de la Generalitat i 3Cat siguin 
produïts i emesos en català
Resultats expressats en percentatges

P75. Fins a quin punt està vostè d’acord o en desacord amb què... c) Els continguts audiovisuals amb finançament de la Generalitat i 3Cat siguin produïts i emesos en català

Ampli suport

      

     

         

         

     

     

          

         

          

         

                 

                 

                         

                     

                     

           



4 de cada 10 dels qui han 
respost l’enquesta coneixen 
la campanya “Molt per parlar, 
molt per viure”, mentre que 6 
de cada 10 no la coneixen.

Campanya “Molt per parlar, molt per viure”

Poc coneguda

Resultats expressats en percentatges

P76. Coneix la campanya “Molt per parlar, molt per viure”, la de “la QUETA”, promoguda per la Generalitat de Catalunya? Base: només en línia

  

  

 

               



9 Mitjans i societat de la informació



En aquest apartat es mostren dades relacionades amb els mitjans d’informació de l’actualitat, els 
canals de televisió, de ràdio i de premsa habituals per informar-se de l’actualitat. Es mostra 
informació relativa a l’ús de les xarxes socials per informar-se d’actualitat així com el consum 
audiovisual. 

D’altra banda, es mostren els resultats a la pregunta d’on posaria una denúncia per un contingut 
audiovisual considerat poc adequat, i finalment, es mostren dades referides a ciberatacs.



Els mitjans per informar-se 
de l’actualitat entre les 
persones enquestades són la 
televisió en directe, els 
mitjans digitals i les xarxes 
socials. 

Mitjans per informar-se de l’actualitat

Televisió en 
directe

Resultats expressats en percentatges

P64. En un dia qualsevol, quins mitjans fa servir per informar-se de l’actualitat?

   

   

   

   

   

   

   

   

   

       

              

                               

      

                                  

     

              

             

                    



El principal canal de televisió 
per informar-se de l’actualitat 
és Tv3, seguit de La 1.

Canals de televisió per informar-se de l’actualitat

Tv3

Resultats expressats en percentatges

P65. Quin o quins canals de televisió mira més habitualment per informar-se de l’actualitat? Base: només en línia

   

  

   

  

   

   

   

   

   

   

   

  

    

      

   

                                             

         

        

        

    

    

   



Les emissores de ràdio que 
escolten amb més freqüència 
per informar-se de l’actualitat 
són Catalunya Ràdio i RAC1. 

3 de cada 10 de les persones 
que han respost l’enquesta 
no utilitzen la ràdio com a 
mitjà per informar-se de 
l’actualitat.

Emissores de ràdio per informar-se de l’actualitat

Catalunya Ràdio

Resultats expressats en percentatges

P66. Quina o quines emissores de ràdio escolta més habitualment per informar-se de l’actualitat? Base: nomes en línia

   

   

  

  

  

   

   

  

   

    

      

                        

         

   

                    

    

               

                                         



El 36% dels qui han respost 
l’enquesta no s’informen de 
l’actualitat mitjançant la 
premsa, ni en paper ni 
digitalment. 

El diari més habitual és La 
Vanguardia.

Diaris per informar-se de l’actualitat

La Vanguardia

Resultats expressats en percentatges

P67. Quin o quins diaris en paper o digital llegeix més habitualment per informar-se d’actualitat? Base: només en línia

   

   

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

   

         

   

        

     

               

                  

            

        

   

      

       

            

             

                                          



La majoria dels qui llegeixen 
la premsa per informar-se de 
l’actualitat ho fan en suport 
digital. 

Com es llegeixen els diaris per informar-se de l’actualitat

Digitalment

Resultats expressats en percentatges

P68. (PRE_DIARI_HABITUAL_1=1-80) I com llegeix aquests diaris? Base: nomes en línia

   

   

   

  

               

                 

      

           



La principal xarxa social 
utilitzada per informar-se de 
l’actualitat és Instagram 
seguida per WhatsApp.

Ús de xarxes socials per informar-se de l’actualitat

Instagram

Resultats expressats en percentatges

P69. Quina o quines xarxes socials utilitza més habitualment per informar-se d’actualitat? Base: només en línia

  

   

   

   

  

   

  

   

   

   

      

      

        

       

   

      

        

       

        

         



Els qui han respost l’enquesta 
majoritàriament 
consumeixen sèries i 
pel·lícules de ficció, seguit 
d’informació d’actualitat.

Continguts audiovisuals més habituals 

Ficció

Resultats expressats en percentatges

P70. Quin tipus de contingut audiovisual mira amb més freqüència, ja sigui a través de la televisió o d’internet?

  

  

  

  

  

 

 

            

   

      

                   

                              

                                  

                                 

                       

                              



2 de cada 10 de les persones 
que han respost l’enquesta 
afirmen que si volguessin fer 
arribar una queixa d’un 
contingut audiovisual 
considerat inadequat 
posarien la queixa al mateix 
mitjà o plataforma que 
hagués emès el contingut.

Canals de queixa per continguts audiovisuals inadequats

Al mitjà

Resultats expressats en percentatges

P71. Si volgués fer arribar una queixa d’un contingut audiovisual que considera inadequat, on s’adreçaria? Base: només en línia

  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

           

        

      

   

      

              

                  

                     

                      

                     

                                           

                            



3 de cada 4 de les persones 
enquestades no han patit un 
robatori de dades. Gairebé 1 
de cada 4 sí ha estat víctima 
d’un ciberatac.

Víctima d’un ciberatac

No 

Resultats expressats en percentatges

P72. Ha patit alguna vegada un ciberatac o robatori de dades? Base: responen en línia

  

  

 

               



10 Educació i universitats



En aquest apartat es mostren dades sobre la recerca que es fa a les universitats públiques catalanes i 
es mostren dades relatives al val escolar.



2 de cada 3 de les persones 
que han respost l’enquesta 
consideren que les 
universitats públiques 
catalanes ofereixen un 
ensenyament de qualitat. 

1 de cada 3 creuen que estan 
ben distribuïdes per 
Catalunya.

1 de cada 2 no consideren 
que la recerca que fan les 
universitat públiques 
catalanes sigui de qualitat. 

Valoració de les universitats públiques catalanes

Bo

Resultats expressats en percentatges

P77. Fins a quin punt diria vostè que les universitats públiques catalanes... Base: responen en línia

          

          

         
                          

                      

                       

                        
           

              

                       



1 de cada 2 de les persones 
entrevistades creuen que la 
recerca científica que es fa a les 
universitats i centre de recerca 
a Catalunya és de qualitat. 2 de 
cada 10 creuen que la qualitat 
és mitjana. 

1 de cada 4 no valoren la 
recerca científica que es fa a 
Catalunya per desconeixement. 

Valoració de la recerca científica a Catalunya

De qualitat

Resultats expressats en percentatges

P78. Vostè diria que a Catalunya la recerca científica que es fa a les universitats i centres de recerca és... Base: responen en línia

   

   

   

  

  

   

                     

               

                   

                 

                      

                    



6 de cada 10 dels qui han 
respost l’enquesta valoren 
positivament la iniciativa del 
val escolar per a material 
escolar que es va implantar el 
curs 2022-2023.

Valoració del val escolar

Positivament

Resultats expressats en percentatges

P79. Com valora vostè la iniciativa del val escolar per a material escolar que es va implantar per primera vegada el curs passat? Base: responen el línia

   

   

   

  

  

   

   

  

       

  

                 

        

             

                           

        

           



Quan es demana qui ha de 
ser el beneficiari del val 
escolar, 2 de cada 3 creuen 
que ha de ser una mesura 
universal que beneficiï a totes 
les famílies que tenen fills als 
tres cicles educatius. 1 de 
cada 3 creuen, però, que 
només l’haurien de rebre les 
famílies amb renda baixa. 

A qui s’hauria d’adreçar el val escolar

Mesura universal

Resultats expressats en percentatges

P80. (ECO_VALORACIO_VAL_ESCOLAR = 1-5) I a qui creu que s’hauria d’adreçar el val escolar per a material escolar? Base: responen en línia

   

   

  

                                                           

                     

                                    

                    



11 Treball



A l’apartat de treball es mostren dades relacionades amb el teletreball i jornades laborals.



Dels qui estan treballant que 
han respost l’enquesta, el 
54% creuen que a l’empresa 
on treballen seria possible 
una jornada laboral de 4 dies. 
El 46% restant creuen que no 
seria possible. 

Possibilitat de jornada laboral de 4 dies

Lleugerament sí

Resultats expressats en percentatges

P35. (SIT_LAB=1) Creu que a l’empresa on treballa seria possible una jornada laboral de 4 dies? Base: responen en línia

  

  

    



3 de cada 4 persones 
enquestades que treballen 
afirmen que l’empresa on 
treballen no se’ls ofereix la 
possibilitat de fer teletreball. 

Possibilitat de fer teletreball

No 

Resultats expressats en percentatges

P36. (SIT_LAB=1) A l’empresa on treballa, se li ofereix la possibilitat de fer teletreball? Base: responen en línia

  

  

  

  

  

   

                       

                       

                       

                       

                      

                                



Quan es presenta la disjuntiva 
als qui treballen sobre què 
preferirien de cara a una 
reducció de jornada i horaris, 1 
de cada 2 preferirien seguir com 
fins ara, sense tocar el sou i 
l’horari. 

El 44% preferiria treballar més 
hores al dia, mantenint el sou, i 
treballar 4 dies a la setmana. 

1 de cada 10 estaria disposat a 
reduir sou i horari per treballar 
només 4 dies. 

Horari o sou?

Divisió d’opinions

Resultats expressats en percentatges

P37. (SIT_LAB=1) Vostè quina de les següents opcions preferiria? Base: responen en línia

   

   

  

                                

                                                                               

                                                                             



12 Mobilitat i medi ambient



En aquest apartat es mostren els resultats de les preguntes sobre l’amiant, dels impostos destinats a 
l’agricultura i també, sobre els hàbits personals en situació de sequera i relacionats amb el consum 
d’aigua a la llar.

D’altra banda, es mostren dades relaciones amb els mitjans de desplaçament i la valoració que se’n 
fa. 



2 de cada 10 de les persones 
enquestades coneixen 
instal·lacions properes al seu 
entorn immediat que 
contenen amiant.

Pel que fa a la percepció de 
perillositat de les 
instal·lacions fetes amb 
amiant per a la salut, la 
mitjana és de 8,1.

Instal·lacions d’amiant

Risc elevat

Resultats expressats en percentatges

P81. Coneix instal·lacions del seu entorn immediat que tinguin amiant? Base: responen en línia
P82. Fins a quin punt creu que són perilloses per a la salut les instal·lacions fetes amb amiant? Base: responen en línia

  

  

 

               

                                        

        

    
               

       
     
               

           

                  



3 de cada 4 persones 
enquestades estan d’acord 
amb què es destinin més 
recursos a mantenir els petits 
agricultors i ramades a 
Catalunya. 

Impostos destinats al manteniment de l’agricultura

Augment 

Resultats expressats en percentatges

P83. Fins a quin punt estaria d’acord amb què amb els impostos que paga s’incrementessin els recursos per mantenir els petits agricultors i ramaders a Catalunya? Base: responen 
en línia

   

   

   

  

   

            

               

           

            

                    



Davant la situació actual de 
sequera, 2 de cada 3 
persones entrevistades han 
fer petits canvis en els seus 
hàbits de consum personals. 
2 de cada 10 han fet grans 
canvis i 1 de cada 10 no n’ha 
fet cap.

Hàbits personals en sequera

Petits canvis

Resultats expressats en percentatges

P84. Ha modificar els seus hàbits personals en l’actual situació de sequera? Base: responen en línia

   

   

   

  

                 

                     

                   

           



El 47% de les persones que 
han respost l’enquesta 
consumeixen aigua 
embotellada davant del 37% 
que la consumeixen de 
l’aixeta. 

El 13% en beuen tant de 
l’aixeta com embotellada.

Consum d’aigua a la llar

Embotellada 

Resultats expressats en percentatges

P85. A casa seva, habitualment, consumeix aigua de l’aixeta o embotellada? Base: responen en línia

   

   

   

   

   

  

  

                  

                           

                    

                           

                  

      

           



El mitjà per desplaçar-se que 
més utilitzen els qui han 
respost l’enquesta és anar a 
peu (el 69% ho fan cada dia) 
seguit pel cotxe (35% ho fan 
cada dia). 

Ús dels mitjans per desplaçar-se

A peu i amb cotxe 

Resultats expressats en percentatges

P86. Amb quin mitjà o mitjans es desplaça vostè?

       

        

          

        

         

         

          

          

       

            

    

     

               

                     

                                   

                              

   

                   

     

                                       

                                             

              



La mitjana de satisfacció dels qui van a 
peu és del 8,46 i la dels qui van amb 
bicicleta o patinet és del 7,06. La 
mitjana de satisfacció dels qui van amb 
bus és del 6,88 i la dels qui van amb 
FGC és de 6,85. Els usuaris de Rodalies 
obtenen una mitjana de 4,76 mentre 
que la dels qui van amb altres trens de 
Renfe és de 5,30 i la dels qui van amb 
metro o tramvia és de 7,08. La 
satisfacció dels qui van amb cotxe és de 
7,39 i la dels qui van amb taxi, 6,25. 
Finalment, la satisfacció mitjana dels 
qui van amb moto és de 7,38.

Valoració dels mitjans per desplaçar-se, per tipus d’usuari

Satisfacció generalitzada

Resultats expressats en mitjanes

P87. (VPD_MITJA_= 1,2,3,4) Fins a quin punt està satisfet/a amb <mitjà utilitzat>?

       

        

        

        

          

          

        

        

         

        

     

                   

   

                              

                                   

                     

               

     

    

    

               

               

               

               

               

               

               

               

               

               

                                                



13 Administració i gestió



En aquest apartat es mostren dues dades diferents, unes relacionades amb qui treballa al sector 
públic i la seva voluntat de treballar en el sector privat i a la inversa, les dels qui treballen al sector 
privat i la seva voluntat de treballar al sector públic. 

També es recullen dades relacionades amb la realització de tràmits amb la Generalitat. 



Quan es demana als qui han 
respost l’enquesta que 
treballen al sector privat o 
que es troben en situació 
d’atur si voldrien treballar al 
sector públic, el 67% diuen 
que sí. 

Dels qui ja no es troben al 
mercat laboral però abans 
han treballat a l’empresa 
privada, el 53% afirmen que 
haurien volgut treballar al 
sector públic.

Treballar al sector públic

Sí 

Resultats expressats en percentatges

P88. (SECTOR = 2,3 i SIT_LAB_1_2 = 1 o SIT_LAB_NO_ACTIU= 2,4,5,6)  Vostè, si pogués, voldria treballar al sector públic? Base: responen en línia
P89. (SIT_LAB_NO_ACTIU = 1,3 i SECTOR=2,3)  Vostè, si hagués pogut, hauria volgut treballar al sector públic? Base: responen en línia

  

  

 

               

                                  

  
  

 

               

                                        



Quan es demana als qui 
treballen o han treballat al 
sector públic o que 
actualment no treballen si 
voldrien treballar al sector 
privat, el 60% afirmen que sí.

Dels qui ja no treballen i han 
treballat al sector públic, el 
64% afirmen que no haurien 
volgut treballar al sector 
privat.

Treballar al sector privat

No 

Resultats expressats en percentatges

P90. (SECTOR=1  i SIT_LAB_1_2 = 1 o SIT_LAB_NO_ACTIU=2,4,5,6) Vostè, si pogués, voldria treballar al sector privat? Base: responen en línia
P91. (SIT_LAB_NO_ACTIU= 1,3 I SECTOR=1) Vostè, si hagués pogut, hauria volgut treballar al sector privat? Base: responen en línia

  

  

 

               

                                  

  

  

 

               

                                        



Gairebé 6 de cada 10 
persones enquestades 
afirmen que se senten més 
còmodes fent tràmits amb 
l’administració de manera 
presencial. Per contra, 4 de 
cada 10 se senten més 
còmodes realitzant-los en 
línia.

Preferència a l’hora de realitzar tràmits

Presencialment

Resultats expressats en percentatges

P92. Si ha de fer algun tràmit (sol·licitud d’una subvenció, empadronament, gestió de multes...) com se sent més còmode realitzant-lo?

   

   

  

                    

        

           



El 37% dels qui han contestat 
l’enquesta creuen que des de 
fa 10 anys, la realització de 
tràmits amb la Generalitat és 
més fàcil. Quan se’ls demana 
per quin motiu ho creuen, 3 
de cada 4 responen que és 
per millores en els serveis en 
línia.

Tot i això, 1 de cada 4 
entrevistats creuen que és 
més difícil fer tràmits ara que 
no pas 10 anys enrere. 

Més fàcil

Resultats expressats en percentatges

P93. Respecte fa deu anys, la realització dels tràmits amb la Generalitat és... Base: només en línia
P94. (PRE_EVO_TRAMITS_ADMIN = 1) En cas que hagi experimentat millores, a què atribueix principalment aquesta millora? Base: només en línia

Evolució dels tràmits amb la Generalitat

   

   

   

   

         

     

           

         

                                       

   

   

   

  

  

                

                                

                                           

      

         

                           



6 de cada 10 persones 
enquestades han fet tràmits 
per internet amb la 
Generalitat.

D’aquests, 2 de cada 3 creuen 
que la informació dels tràmits 
del web Gencat li han 
semblat entenedors. 

Evolució dels tràmits amb la Generalitat

Entenedora

Resultats expressats en percentatges

P95. En els darrers sis mesos, ha realitzat algun tràmit per internet amb la Generalitat (educació, salut, serveis socials, etc.) 
P96. (PRE_TRAMITS_GENCAT=1) La informació sobre els tràmits del web Gencat li ha semblat: Base: només en línia

  

   

   

  

  

               

              

                  

               

           

                                         

  

  

 

               

                                               



2 de cada 3 persones 
enquestades no tenen amb 
certesa que la informació i les 
dades personals que 
comparteixen amb 
l’Administració i amb les 
empreses privades estiguin 
correctament protegides. 

3 de cada 10 creuen que les de 
l’Administració pública estan 
protegides mentre que en el cas 
de les empreses, ho considera 1 
de cada 10. 

Confiança en l’ús de les dades personals

Més l’Administració

Resultats expressats en percentatges

P97. Creu que la informació i les dades personals que comparteix amb l’Administració estan adequadament protegides?
P98. Creu que la informació i les dades personals que comparteix amb empreses privades estan adequadament protegides?

   

   

  

  

                    

                  

                   

           

                     

   

   

   

  

                    

                  

                   

           

        



14 Salut



En el darrer apartat d’aquest informe es mostren dades relacionades amb el consum d’antibiòtics, 
amb la confiança en el sistema públic de salut per fer front a noves pandèmies, com les llars afronten 
l’augment de les temperatures i finalment, dades relacionades amb intoxicacions alimentàries.



Gairebé 9 de cada 10 
persones entrevistades 
afirmen que només prenen 
antibiòtics quan el metge els  
recepta.

Consum d’antibiòtics

Amb recepta

Resultats expressats en percentatges

P99. Respecte al tractament amb antibiòtics, vostè... Base: responen en línia

   

   

  

                                          

                                                                  

           



3 de cada 4 dels qui han 
contestat l’enquesta creuen 
que la principal conseqüència 
d’un consum inadequat 
d’antibiòtics entre la població 
és la pèrdua d’efectivitat ja 
que alguns bacteris es tornen 
resistents als tractaments. 

Impacte del consum inadequat d’antibiòtics a la població 

Perden efectivitat

Resultats expressats en percentatges

P100. Quina creu què és la principal conseqüència d’un consum inadequat d’antibiòtics a la població? Base: responen en línia

  

   

   

  

                

                                                          

                                                 

                                                    

           



La mitjana de confiança que 
els qui han respost tenen en 
què el sistema de salut públic 
de Catalunya està preparat 
per fer front a futures 
pandèmies es situa al 6. 

3 de cada 10 tenen molta 
confiança (valoració entre el 8 
i el 10).

Confiança en el sistema de salut públic per fer front a pandèmies

Bastanta

Resultats expressats en percentatges

P101. Quina confiança té vostè en què el sistema de salut públic de Catalunya està preparat per fer front a futures pandèmies? Base: responen en línia

                 

    
             

       
     
               

           



La principal manera que 
tenen els entrevistats per fer 
front a la calor a la llar és 
obrir finestres i/o portes. En 
segon terme, s’utilitzen 
ventiladors i s’evita que el sol 
escali les llars abaixant 
persianes i tendals. En menor 
mesura, s’utilitzen aparells 
d’aire condicionat. 

Fer front a la calor a la llar

Ventilant

Resultats expressats en percentatges

P102. Com fa front a la calor a la seva llar?

   

   

   

   

  

  

                             

      

                

                            

           

                           



3 de cada 10 persones 
enquestades han patit una 
intoxicació alimentària. 

D’aquests, 3 de cada 10 han 
necessitat atenció sanitària 
com a conseqüència 
d’aquesta intoxicació.

Intoxicacions alimentàries

No ha calgut 
metge

Resultats expressats en percentatges

P103. Durant els darrers 12 mesos ha patit alguna intoxicació alimentària (mal de panxa, vòmits, diarrea, febre o mal de cap)? Base: responen en línia
P104. (SLT_INTOXICACIO_ALIMENTARIA = 1) Ha necessitat atenció sanitària per aquesta intoxicació? Base: responen en línia

  

  

    

                 

  

  

 

               

                                 



Els principals llocs on s’ha 
consumit l’aliment que ha 
causat la intoxicació són en 
un bar o restaurant o a casa 
en la mateixa proporció. 

Origen de la intoxicació alimentària

Sense distinció

Resultats expressats en percentatges

P105. (SLT _INTOXICACIO_ALIMENTARIA = 1) On va menjar l’aliment que li va causar la intoxicació? Base: responen en línia
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